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Основним завданням державної політики України є реформування та розвиток освіти. 

Застосування методів  педагогічної  майстерності  покликано систематично   вдосконалювати 
рівень педагога, його загальну культуру та педагогічний досвід.    

Метою дослідження є визначити першочергових завдань та провідних принципів роз-
витку сучасної вищої освіти України.   

Реформування вищої освіти в нашій країні є актуальним завданням на шляху євро-
пейського  розвитку українського суспільства. Модернізація системи сучасної освіти вимагає 
дотримання принципів діяльності навчальних закладів високого рівня наукового потенціалу.  

На сучасному етапі в Україні відбуваються зміни що сприяють  підвищенню потенціалу 
педагогічного процесу. Це пов'язано з переходом на сучасні позиції педагогіки, які вима-
гають наукового і практичного осмислення діяльності вищих навчальних  закладів  (ВНЗ).   

Проблеми вищої освіти зумовлені входженням України до європейського освітнього 
простору та спрямовані на підвищення якості національної освіти.  

Розвиток національної педагогіки спрямований на модернізацію системи освіти, 
відповідно до вимог часу, новітніх надбань науки, культури і соціальної практики [1].  

Нова система охорони здоров’я в Україні та медичної освіти, повинна удосконалю-
ватись і відповідати сучасним вимогам, які сприятимуть професійному розвитку майбутніх 
лікарів. Згідно стандартів вищої освіти в Україні основними задачами викладача є системати-
зація знань студента, формування здатності застосовувати знання, уміння, навички у повсяк-
денній роботі лікаря. Активно впроваджує інноваційні технології в освітній процес, що 
повною мірою відповідає завданням щодо реформування вищої медичної освіти. 

Професійно – педагогічна діяльність майбутнього лікаря спрямована на активізацію 
власних зусиль щодо навчання, виховання та розвитку особистості. Кожен лікар повинен 
керуватися результатами достовірних клінічних досліджень на підставі власного досвіду з 
тієї чи іншої медичної проблеми. Процес навчання є досить складним, але ще складнішим 
буде перехід до самостійної лікарської діяльності, тобто застосування всіх отриманих знань, 
умінь і навичок у реальному житті. 

Якість освітнього процесу сприяє підвищенню професійної майстерності у вищому 
навчальному закладі [2].  

Методика підготовки та проведення основних видів занять зі студентами , викладання 
предметів з використанням наочних посібників, сучасних технічних засобів навчання , 
здійснення контролю успішності та якості підготовки – все це обумовлює вимоги щодо 
державного освітнього стандарту [3].  

В Україні сучасні форми навчальних планів і програм забезпечуються на методичному 
рівні та проводяться з метою організації прогресивних методів навчання та самостійної роботі 
студентів Для підвищення творчого потенціалу й науково- технічного прогресу студентів до-
цільним є залучення дослідницької діяльності у вирішення ними навчальних завдань, що значно 
підвищить їхню професійну майстерність та якість надання медичної допомоги людям  

Актуальними проблемами підвищення якості вищої медичної освіти та ринку праці в 
Україні, на наш погляд , є:  

1) створення сучасних методик навчання , оновлення методичних та методологічних 
аспектів викладання предметів з використанням наочних технічних засобів; 2) розроблення 
нових методик підготовки та проведення основних видів занять на клінічних та теоретичних 
кафедрах; 3) наявність дослідницької діяльності студентів та творчого процесу у вирішення 
ними навчальних завдань; 4) пошук нових можливостей проведення організаційно – 
методичної роботи на кафедрах.  
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Проблеми педагогічної майстерності залишаються головною метою освіти для фор-
мування людини, забезпечують всебічний розвиток розумових і фізичних здібностей, мо-
ральне виховання, можливість самостійного вибору своєї майбутньої спеціальності.  

Існуюча система викладання у ВНЗ заснована на вивченні широкого комплексу 
предметів та дисциплін, що мають свої специфічні особливості та визначені академічними 
традиціями та методиками викладання, пов’язаними з питанням організаційно-методичного 
забезпечення педагогічного процесу [4]. 

Актуальним питанням підготовки фахівців є розвиток особистості майбутнього лікаря, 
формування в нього гуманістичних цінностей, які сприяють саморозвитку та самовдоско-
наленню. Серед найбільш ефективних засобів, що здатні забезпечити постійний розвиток 
людини є формування її гуманістичної свідомості. При цьому, основним критерієм високо-
кваліфікованого спеціаліста виступає практична значущість результатів його медичної 
діяльності. Звичайно, такі показники залежать не лише від стану медицини й охорони здо-
ров’я, а й, головним чином, від домінуючих цінностей, таких як економічні, соціальні, психо-
логічні, екологічні та інші факти [5]. 

У період удосконалення системи вищої медичної освіти в Україні дедалі гостріше 
виявляється потреба у висококваліфікованих медичних кадрах. У зв'язку з чим, на методич-
ному рівні проводиться формування сучасних навчальних програм, навчально-методичної 
літератури, яка сприятиме процесу педагогічної взаємодії, пошуку прогресивних форм ор-
ганізації навчання та самостійної роботи студентів. Сучасна система вищої медичної освіти в 
Україні спрямована на різнобічний розвиток людину, створює умови для самореалізації, 
досягнення успіхів у навчанні та вихованні, що потребує від педагога нової орієнтації на 
особистість студента.  

Сучасна система вищої медичної освіти в Україні спрямована на різнобічний розвиток 
людину, створює умови для самореалізації, досягнення успіхів у навчанні та вихованні, що 
потребує від педагога нової орієнтації на особистість студента. 

Педагогічні технології дозволяють вирішувати весь широкий спектр завдань соціальної 
педагогіки – профілактики, діагностики, адаптації та соціальної реабілітації студентів медич-
них ВУЗів, що значно підвищить їх професійну майстерність та якість надання медичної 
допомоги людям. 
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